

共建“一带一路”激发“非洲制造”新活力

自共建“一带一路”倡议提出以来,中国与非洲合作之花在非洲广袤大地上绽放。从乌干达到埃及,从塞内加尔到尼日利亚,中国企业建设、运营的工业园区和经济特区如雨后春笋般涌现,成为推动非洲融入全球产业链、助力非洲打造新兴品牌的强劲引擎。

共建“一带一路”合作助力非洲工业化,推动当地制造业可持续发展,大幅提升其在全球市场中的竞争力。随着中非合作不断深化,“非洲制造”正迎来广阔的发展前景。

园区合作赋能“非洲制造”

在位于乌干达东部姆巴莱的中乌姆巴莱工业园区内,27岁的海伦·穆加拉和数百名同事每天早晨来到这里,满怀希望地开始新一天的工作。“这个工业园区为许多当地人带来实实在在的益处。我在这里学到宝贵的技能,也获得了稳定的收入。”她说。

该工业园由中国民营企业天唐集团投资运营,自2018年3月启动以来已吸引40余家企业入驻,为当地创造5000多个就业岗位。园区企业生产的产品琳琅满目,从家用电器到日常美容产品,从家居纺织品到建筑材料,

从药品、智能手机到电视、汽车等,涵盖生活的方方面面。这座占地数千公顷的园区,已成为当地品牌的孵化平台,为乌干达工业化和现代化树立了典范。

明珠科技有限公司是最早入驻工业园的企业之一,主要生产照明用品。公司生产的LED灯具价格亲民,便于维修,降低了乌干达对进口灯具的依赖。

当地技术经理约瑟夫·奥蒂姆说:“过去,乌干达的LED灯具主要依靠进口,价格昂贵且维修困难。中国企业改变了这一局面。现在,我们公司每年生产约300万只LED灯泡和灯管,在乌干达各地销售。”

近年来不断涌现的一个个由中国企业建设和运营的园区正是中非工业基础设施不断深化合作、提质升级的缩影。塞内加尔迪乌姆尼亚久工业园、尼日利亚莱基自贸区、中埃·泰达苏伊士经贸合作区……这些中方参与投资的园区对非洲国家招商引资起到“筑巢引凤”的作用,推动“非洲制造”加速发展。

绿色合作提升“非洲制造”魅力

共建“一带一路”倡议倡导的生态保护和

可持续发展理念,正助力非洲国家在制造业中采用绿色技术和清洁能源。这不仅为非洲的自然环境筑起一道绿色屏障,而且为非洲制造业贴上“绿色制造”标签。

总部位于乌干达首都坎帕拉的戈戈电子公司是该国三大电动摩托车制造商之一,这家电动摩托车制造商从中国进口锂电池,为当地市场提供环保、经济的出行选择。公司首席运营官雅诺什·比萨索说:“客户购买摩托车后,可以享受‘换电’服务,随时把用完的电池送到更换站换取充满电的电池。他们会发现,选择电动摩托车不仅省钱,而且环保。”

在肯尼亚,BasiGo电动巴士项目同样体现了中非在生态友好型交通领域的合作成果。2022年3月,肯尼亚初创公司BasiGo成为第一家在该国推出电动巴士的公司。这些巴士使用中国企业比亚迪设计的零件在当地组装,一次充电可行驶250公里。

该公司市场经理穆托托·西富纳表示,柴油客车的月均燃油成本高达20万肯尼亚先令(1美元约合129肯尼亚先令),而电动巴士的能源成本仅为6万肯尼亚先令,公司计划到2025年引入并运营1000辆电动巴士。

深化合作点亮“非洲制造”未来

中非在电动交通领域的合作,成为共建“一带一路”积极成果的生动例证。中国企业带来的优质产品和技术,正助力非洲走向更加绿色、更可持续的未来。通过与中国深化合作,非洲制造业不断提升自身生产能力,通过应用生态友好型和创新技术,让非洲品牌在全球市场站稳脚跟,展现出竞争力。

联合国环境规划署官员罗达·瓦集拉表示,与中国的合作使非洲国家得以获取先进技术和支持。许多非洲国家借助与中国的合作大力推动绿色转型,将清洁能源列为优先事项,这对实现全球可持续发展至关重要。

中国社会科学院西亚非洲研究所经济研究室主任、研究员杨宝荣接受新华社记者采访时表示,中国为非洲提供了质优价廉的技术和产品,让更多非洲民众负担得起。

随着双方合作不断加深,中国和非洲正携手开启“非洲制造”的美好未来。非洲国家将发展更先进的技术,培养更多专业人才,开拓更广阔的市场,“非洲制造”正昂首阔步进入繁荣和可持续发展的新时代。(新华社内罗毕8月25日电)

全球首只人民币SGS债券在法兰克福上市

新华社法兰克福8月26日电 全球首只人民币SGS债券26日在德国法兰克福证券交易所上市。

SGS是可持续发展挂钩贷款、绿色贷款和社会责任贷款三类贷款集合的简称。中国银行官网日前宣布,中行法兰克福分行SGS债券8月13日成功发行,规模为25亿元人民币,品种为2年期固息。

中国银行法兰克福分行负责人当天在法兰克福证券交易所举行的挂牌仪式上表示,人民币SGS债券得到了全球投资者的广泛关注和积极响应。

中行法兰克福分行是欧元区首家中国人民银行指定的人民币清算行和德国唯一人民币清算行。本次人民币SGS债券框架遵循最新市场标准,募集所得资金将用于符合资格的SGS项目。

俄罗斯与乌克兰互相发动大规模空袭

新华社莫斯科/基辅8月26日电 俄罗斯与乌克兰26日互相发动大规模空袭。袭击造成乌境内停水停电,俄罗斯多地基础设施受损。

俄国防部26日通报说,防空部队在俄萨拉托夫州、库尔斯克州、别尔哥罗德州、布良斯克州、图拉州、奥廖尔州、梁赞州和雅罗斯拉夫尔州上空击落22架乌克兰无人机。

萨拉托夫州地方卫生部门表示,当天乌无人机对该州的袭击造成4人受伤。雅罗斯拉夫尔州州长叶夫拉耶夫26日说,乌军无人机试图袭击该州一处炼油厂。

《乌克兰真理报》26日报道说,乌军当天出动无人机,袭击了位于俄萨拉托夫州恩格斯市的俄军机场。乌克兰空军26日在社交媒体上说,当天清晨,乌基辅市、基辅州、哈尔科夫州、苏梅州、波尔塔瓦州、文尼察州、基洛沃格勒州、第聂伯彼得罗夫斯克州、伊万诺-弗兰科夫斯克州、利沃夫州和敖德萨州等地遭到俄军空袭,乌克兰多地出现停水、停电。利沃夫州军事行政长官科济茨基当天说,俄军当天袭击了该州能源设施。乌空军当天凌晨发布消息说,在俄领空中发现了11架图-95战略轰炸机。

乌克兰总统泽连斯基26日在社交媒体上说,乌方正统计空袭造成的损失情况,俄空袭针对的是乌“关键民用设施”。

俄罗斯国防部26日发布通报说,俄军当天使用高精度远程空基和海基武器,对保障乌克兰军工综合体的能源基础设施进行了大规模集群打击。据俄罗斯媒体报道,俄方当天袭击目标包括敖德萨州一处能源设施和伊万诺-弗兰科夫斯克州一处存放战机的机库。

巴基斯坦俾路支省70多人死于恐袭事件

新华社伊斯兰堡8月26日电 巴基斯坦西南部俾路支省26日发生多起恐怖袭击事件,已造成包括平民和安全人员在内至少53人死亡,另有21名武装分子被打死。

巴基斯坦三军新闻局当天发表声明说,恐怖分子“在敌对势力指使下”,自25日晚间起在该省发动旨在破坏和平发展环境的袭击,杀害了许多无辜平民。巴安全部队与执法人员正在清剿与反击行动中打死21名武装分子,有巴安全人员在行动中殉职。

当地官员告诉新华社记者,武装分子在俾路支省多地破坏交通和医疗设施,并攻击军警机构。恐怖组织“俾路支解放武装”宣称实施了上述袭击。据报道,这是该组织今年以来发动的最大规模恐袭。

巴基斯坦总理夏巴兹当天发表声明,强烈谴责袭击事件,并指示有关部门立即采取行动打击恐怖主义。“俾路支解放武装”经常在该省境内对安全部队和平民实施恐怖袭击。巴基斯坦政府于2006年宣布取缔该组织。

泰国多地强降雨致22人死亡

新华社曼谷8月26日电 泰国内政部防灾减灾厅26日说,泰国近日遭受强降雨引发洪水和山体滑坡,已致22人死亡、19人受伤,13个府的3万余户居民受到影响。

泰国内政部防灾减灾厅在声明中说,从8月16日至26日,强降雨带来的影响波及泰国从北到南的13个府。截至26日上午,泰国北部5府的737个村庄仍有洪涝灾情,该部门正在加大力度对相关区域进行紧急排水,全力救助受灾民众。

该部门同日还发布针对泰国北部、东北部、中部和南部31个府的预警,提醒民众在26日到29日期间注意防范洪涝和强风灾害。

瑞典足球名帅埃里克森去世

新华社斯德哥尔摩8月26日电 据多家海外媒体报道,瑞典著名足球教练斯文-戈兰·埃里克森因罹患胰腺癌于26日去世,享年76岁。世界足坛诸多俱乐部、球员等在社交媒体平台发文悼念。

今年1月份,埃里克森在接受采访时透露他患有胰腺癌,当时医生评估他最多仅剩一年时光。埃里克森在27岁时因膝伤结束了其作为球员的职业生涯,退役后他拿起教鞭,其教练生涯遍及多个国家和地区。2001年至2006年,埃里克森出任英格兰男足主帅,成为“三狮军团”队史首位外籍主教练。埃里克森曾在中国足协执教过大约5年时间。2013年,埃里克森来到中超联赛执教广州富力队,2015年出任上海海港俱乐部主帅,2017年还曾在深圳队执教过一段时间。

多国政要呼吁各方采取行动避免黎以冲突升级

新华社北京8月26日电 综合新华社驻外记者报道:25日,黎巴嫩和以色列互相打击对方境内目标。国际社会高度关注骤然升级的黎以局势,呼吁相关方采取行动,避免冲突升级。

黎巴嫩真主党25日宣布,为报复以色列暗杀该组织高级军事指挥官福阿德·舒库尔,当天对以色列进行大规模袭击。当日早些时候,以军发表声明说,以军事先侦察到黎巴嫩真主党将对以色列进行大规模袭击,随即对黎巴嫩境内目标进行了先发制人的打击。

埃及总统塞西25日会见到访的美军参谋长联席会议主席查尔斯·布朗时说,当前的地区局势要求国际社会和有关各方采取行动,尽一切努力缓解紧张局势。他警告说,在黎巴嫩开辟新的战线很危险,必须维护黎巴嫩的稳定和主权。塞西还呼吁,响应埃及、美国和卡塔尔共同为实现加沙地带立即停火和促进被扣押者交换而作出的努力,这有助于推动该地区局势缓和与稳定。

约旦外交部25日发表声明,警告黎巴嫩南部不断升级的局势可能导致地区战争,威胁地区安全与稳定。约旦外交部发言人苏菲安·古达在当天发布的声明中说,必须遵守安理会第1701号决议,防止局势进一步升级,呼吁各方共同努力,缓和局势,避免陷入地区战争。

英国外交大臣戴维·拉米25日在社交媒体X上说:“各方必须共同努力,防止中东地区冲突升级。我在与黎巴嫩总理米卡提的通话中表达了对今天事件的深切关注,并强调各方必须保持克制。”

美国国防大臣约翰·希利25日在社交媒体X上说:“整个中东地区的局势降级至关重要。我今天在与以色列国防部长加兰特的谈话中强调了英国对以色列安全的支持以及在加沙达成停火的重要性。我们着重讨论了关于避免局势升级和发生更大地区冲突的问题。”

美国影片为何在中国不再吃香?好莱坞是否正在失去对中国市场的吸引力?这是一段时间以来,诸多美国媒体和专业人士经常讨论的话题。

1994年,《亡命天涯》作为国内首部引进的美国影片震撼了中国观众和低谷中的中国电影业,开启了好莱坞在中国市场的好时光。随后多年,包括《真实的谎言》《泰坦尼克号》《变形金刚》在内的诸多好莱坞影片一度占据中国年度票房榜的半壁江山。一部电影动辄几亿甚至十几亿人民币的票房收入,让中国成为好莱坞最大的海外市场。2019年,《复仇者联盟4》更是以超过42亿元人民币创下好莱坞影片在华最高票房纪录。

然而进入2023年,好莱坞惊讶地发现,它在中国这个全球第二大电影市场中由盛转衰的速度超乎想象。2023年的中国票房前十名没有一部好莱坞影片。据美国媒体报道,2023年好莱坞影片在中国票房的占比跌至约12%。2024年以来,中国票房榜前十名中,目前只有一部《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》位居第八。

进入中国市场30年,从曾经红极一时,到如今风光不再。美国媒体和专业人士分析认为,很重要的一个原因是好莱坞近年来创



8月26日,在加沙地带南部城市汗尤尼斯的一所医院里,人们哀悼逝去的亲人。据巴勒斯坦加沙地带卫生部门8月25日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过4万多名巴勒斯坦人死亡、逾9.3万人受伤。新华社/路透

荷兰对优步开出2.9亿欧元罚单

新华社海牙8月26日电 荷兰数据保护局26日宣布,对美国网约车服务运营商优步公司处以2.9亿欧元罚款,理由是优步将欧洲地区司机的个人数据传送到美国。

该机构表示,优步在欧洲地区收集司机的敏感信息,包括账户详情、位置信息、照片、支付信息、身份证件等,甚至在某些

情况下还涉及犯罪记录和医疗数据。在长达两年多的时间里,这些数据未经适当的传输机制就被传送到优步位于美国的总部,导致数据未能得到充分保护。这一行为“严重违反”欧盟《通用数据保护条例》。

荷兰数据保护局说,欧洲数据监管机构

按照统一方式计算对涉案公司的罚款,罚金可高达被罚款公司全球年收入的4%。优步2023年全球收入约为345亿欧元。优步已宣布计划对该处罚提出上诉。

此前,荷兰数据保护局曾在2023年对优步处以1000万欧元的罚款。优步对此提出了异议。

进入中国30年,好莱坞影片“遇冷”

新乏力、进取不足,影片让观众感到乏味。

好莱坞电影多年来沉醉于模式化、套娃化的IP开发,具有创新活力和想象力的原创影片严重不足,这已经在美国引发诸多警惕的声音。2023年进入中国的好莱坞影片,票房排名最靠前的是第12位的《速度与激情10》,另有《阿凡达:水之道》《变形金刚:超能勇士崛起》《银河护卫队3》等影片进入中国票房排名前三十;2024年进入中国的影片有《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》《死侍与金刚狼》《神偷奶爸4》等。这些影片大致可归为续集片或者衍生片,难以激发观众的新鲜感和热情。

美国全国广播公司财经频道指出,中国观众似乎越来越厌倦程式化的好莱坞电影叙事。好莱坞行业杂志《综艺》强调,好莱坞在中国难以复制以前的那种红火,如果还指望其续集电影和超级英雄电影能够持续保持对中国市场的号召力,恐将大失所望,“中国观众似乎已经摆脱了美国系列电影和‘汤姆·克鲁斯式’的个人主义”。

好莱坞电影魅力衰减的另一个重要原因是

面临中国本土电影业快速发展带来的竞争。

如果说《亡命天涯》1994年激发的“鲑鱼效应”逼迫中国电影奋力自救自强、走上电影工业化的快速发展道路,那么经过30年的积累,中国电影业终于厚积薄发,不但在影片内容、制作水准上奋起直追,而且在不同影片类型上取得长足进步。近年来,包括动画片、动作片、悬疑片、科幻片在内的各种题材电影全面爆发,才有了《哪吒之魔童降世》《流浪地球》《红海行动》《热辣滚烫》等国产电影精品票房大丰收。

美国电影研究咨询机构亚提森格维的负责人兰斯·鲍分析指出,许多大受好评的中国本土电影都是根据真实故事或普通百姓的生活改编而成,贴近现实生活,容易引发观众共鸣。他说,中国最近兴起的犯罪/悬疑片具有难以预测且巧妙叙事的特点,激发了观众观影兴趣。相比之下,许多好莱坞续集电影从头到尾都变得可以预测。

研究中国电影的美国学者、南加州大学教授斯坦利·罗森对媒体表示,中国电影与好

莱坞电影的差距越来越小,中国电影业先以好莱坞为师,然后在中国市场的竞争中击退好莱坞。

另外,中国电影的发展壮大也体现着中国观众对本国文化和价值观的认可。正如美国《国家评论》杂志所说,随着中国电影业强大到足以满足国内市场需求,文化差异开始发挥更重要的影响力。

一些美国媒体习惯戴着有色眼镜和双重标准指责中国所谓“民族主义”和“爱国主义”氛围。他们一方面对好莱坞日益失去利润丰厚的中国市场感到无可奈何,同时也不得不承认中国电影业正在产出更多引起国内观众共鸣的优质电影。正如美国文化专栏作家斯蒂芬·肯特所言,“中国正在积极寻求塑造其文化叙事并团结其人民”。

美国媒体指出,中国未来仍将是好莱坞难以割舍的重要海外市场,但好莱坞恐怕要调整心态和策略来面对这个市场的激烈竞争。好莱坞在中国市场“一枝独秀”的局面恐难再现。(新华社洛杉矶8月26日电)

中卫市“贷”动就业成就创业梦想

2024年,中卫市将创业担保贷款作为民生工程来抓,多渠道宣传政策,多群体重点扶持,全方位改进服务,全力推进创业贷款扩面增量,帮助个人创业者和小微企业解决融资难问题。截至目前,全市共发放创业担保贷款6.68亿元,直接扶持创业3297人,带动6700余人实现就业。

坚持多点发力,政策精准触达。持续开展创业担保贷款政策“进高校、进村镇、进商圈、进企业”四进宣传活动,为借力春风行动、创新创业大赛等活动,面对面开展政策解读。委托7家经办银行在各经办网点直接受理创业担保

贷款,鼓励引导有创业意愿和创业能力的高校毕业生、退役军人、农民工等返乡创业。

聚焦重点群体,释放政策红利。强化与农业农村局、退役军人事务局、妇联、残联等部门合作,通过适当提高贷款额度、降低反担保条件等措施,进一步提高重点群体贷款获得率。今年以来,累计为残疾人发放创业贷款19笔共计397万元;为高校毕业生发放贷款15笔共计324万元;为复员转业退役军人发放贷款32笔共计962万元;为脱贫人口发放贷款60笔共计969万元。

疏通办事堵点,提升服务质效

中卫市不断探索利企惠民举措,对创业担保贷款政策、申报材料、经办网点、注意事项等进行全面梳理,力求让创业者一看就懂、一看就会。精简申请材料,缩短审批时限,对二次申请的优质个体工商户和小微企业采取线上调查的方式,提高贷前审核效率。依托乌兰花创业能力培训提升行动、创业导师工作室等平台落实贷后服务,为在贷人员提供创业培训、创业指导、政策咨询等专业化创业服务,帮助他们快速提升创业能力和企业经营管理能力。(卡丽娟)

通知	<p>付瑞:</p> <p>我单位与你签订的劳动合同于2024年7月31日到期终止,限你自本通知见报之日起3日内返回单位办理终止劳动合同相关手续,逾期未办理,视为自动终止。特此通知。</p> <p>固原市就业创业服务中心 2024年8月26日</p>	道歉信	<p>张亚男(身份证号:4123261987****3387)因在银川市兴庆区销售假冒注册商标的商品,侵犯了注册商标专用权,扰乱了国家知识产权管理制度,还侵犯了众多不特定消费者的合法权益,损害了社会公共利益。我服从银川市人民法院判决,自愿承担侵权责任,并认识到自己行为的危害性,真诚向社会公众道歉,保证今后不再实施违法犯罪行为。</p> <p>道歉人:张亚男 2024年8月26日</p>
	<p>张红红(身份证号:6422241997****2823)因2024年8月21日主动离职,工资、社保已结算清楚,限你自本通知见报之日起5日内办理社保解除手续。</p> <p>宁夏优佳娜信息服务有限公司 2024年8月26日</p>		<p>解除劳动合同通知</p> <p>宁夏金山云鹤服务有限公司现已重整结束,李厚文,身份证号:640102196903161230;邹丽云,身份证号:640102197010041260,已经不属于本公司员工,公司决定从2024年9月1日起终止与李厚文、邹丽云的劳动合同关系,公司现不负担李厚文和邹丽云的社保和医保。特此通知。</p> <p>宁夏金山云鹤服务有限公司 2024年8月26日</p>
	<p>遗失声明</p> <p>●灵武市绿源恒农业综合开发有限公司(统一社会信用代码:91640181684205217L)遗失公章、财务专用章、法定代表人名章各1枚。声明作废。</p> <p>●薛吉祥遗失行政执法证,证号:30525216094。特此声明。</p>		<p>●银川市黄河出租汽车有限公司(张小龙)遗失车牌号为宁ADT9622(浙变绿)道路运输证,证号:宁运管银字640100025291号。特此声明。</p> <p>●银川市祝葡萄酒销售有限公司(统一社会信用代码:91640100MA7MBFXN9Y)遗失公章、财务专用章、法定代表人章各1枚。声明作废。</p>